VECKRATNI INTEGRALI

V = [[fdx Ldy Ldz

Volumen:
Uporabljaj enacbe dane v pogojih!
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STANDARDNE FUNKCUE ZA UVEDBO NOVE sin? x Taexre
SPREMENLIJIVKE:
Vstavljaj r-e in ¢-je v zaCetne enaCbe pa bo§ dobu meje! 1
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nova spre: sin ¢ =u [ cos ¢ld¢p=du Itegeiranie po dell;
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Nova spremenljivka: ~ Primeri
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Ko integriramo racionalne funkcije, dobimo &elne : J‘ﬁ dX , kjer
(x° +ax +b)
kvadratni polinom v imenovalcu ne moremo razstaviti. Vedno zapiSemo:
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Integracija racionalnih funkcij: razcep na parcialne ulomke: ~ Primeri:
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Razberemo: A=0,B=1,C =0,D =—1,E =0,F :
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Integrali racionalni izrazov:
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Vedno deluje nova spremenljivka: U = tan — [ dx = in iz tega sledi , da
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Izlimitirani integrali: Primeri:
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